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Soru: 1 tane mavi, 2 tane 6zdes kirmizi ve 1 tane siyah boncuklar ile yapilacak bilekliklerin
sayis1 kag tanedir?
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Q Ql 2 tanedir. F(1,2,1)=2 dir.
0 1

Soru: 1 tane mavi, 2 tane 6zdes kirmiz1 ve 2 tane 6zdes siyah boncuklar ile yapilacak
bilekliklerin sayis1 kag¢ tanedir?
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4 tanedir. F 12 2 4 dir.

Teorem : 1 tane 6zdes mavi, 2 tane 6zdes kirmiz1 ve n tane 6zdes siyah boncuklar ile
yapilacak bilekliklerin sayis1 F(1,2,n) ise

F(,2,n)=n+1+F(1,2,n-2) dir. (Burada F(1,2,1)=2 ve F(1,2,2) =4 tiir.)
Ispat:

1, 2’ nin yanina gelene kadar n +1
durum olusur.




(020) — 3 ile gosterirsek

F(,2,n-2)

F(1,2,1)=2 ve F(1,2,2) =4 olmak iizere

F(1,2,n)=n+1+ F(1,2,n—2) fonksiyonel denklemi ile ifade edebiliriz.



